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I Z V J E Š T A J 

o učešću ministra mr Marasha Dukaja na UET Forumu Evropskog univerziteta u Tirani 
8 – 9. aprila 2026. godine 

Tirana, Albanija 
 

Ministar javne uprave, mr Marash Dukaj, sa saradnikom, učestvovao je u okviru zvanične posjete 
Evropskom univerzitetu u Tirani (UET), na događaju UET Forum, gdje je bio počasni gost i 
govornik. Učešće na ovom događaju predstavlja nastavak aktivnosti Ministarstva javne uprave 
usmjerenih ka jačanju međunarodne i regionalne saradnje, unapređenju odnosa sa akademskom 
zajednicom, kao i razmjeni znanja i iskustava u oblasti evropskih integracija i reforme javne 
uprave.  

UET Forum je bio posvećen temi „Evropske integracije Crne Gore i uloga Albanaca u ovom 
procesu“, a Evropski univerzitet u Tirani, kao jedna od vodećih visokoškolskih institucija u Albaniji, 
ima značajnu ulogu u regionalnim i evropskim inicijativama, sa fokusom na javne politike, 
digitalizaciju, reforme i jačanje saradnje akademskog i institucionalnog sektora. 

Ministar Dukaj, koji je i bivši student ovog univerziteta, obratio se učesnicima foruma i govorio o 
napretku Crne Gore na evropskom putu, značaju reforme javne uprave kao ključnog stuba 
evropskih integracija, kao i o važnosti inkluzivnog pristupa i jačanja saradnje sa akademskom 
zajednicom i regionalnim partnerima.  

II AKTIVNOSTI 

Program UET Foruma obuhvatio je panel diskusije i tematske sesije sa učešćem predstavnika 
akademske zajednice, institucija i studenata, kao i bivših studenata univerziteta. Poseban akcenat 
stavljen je na razmjenu iskustava i dobrih praksi u oblastima evropskih integracija, javnih politika 
i reforme javne uprave. 

Tokom obraćanja, ministar Dukaj istakao je da je reforma javne uprave jedan od ključnih 
preduslova za uspješan evropski put Crne Gore, naglašavajući da javna uprava mora biti 
zasnovana na znanju, kompetencijama i stalnom profesionalnom razvoju, kako bi mogla 
odgovoriti savremenim izazovima i potrebama građana.  

Poseban značaj njegovom učešću dala je i njegova lična akademska povezanost sa Evropskim 
univerzitetom u Tirani, što je dodatno naglašeno tokom svečanog dijela foruma, kada mu je 
uručena zahvalnica kao istaknutom bivšem studentu univerziteta.  



  

Pored formalnog dijela programa, posjeta je bila prilika za razmjenu mišljenja sa predstavnicima 
akademske zajednice i studentima o aktuelnim izazovima u procesu evropskih integracija, 
digitalne transformacije i modernizacije javne uprave. 

Učešće na UET Forumu predstavlja značajan doprinos jačanju institucionalne saradnje i afirmaciji 
uloge obrazovanja i znanja u razvoju savremenog i evropski orijentisanog društva. 

III PREDLOG ZAKLJUČKA 

Vlada Crne Gore, na sjednici od ______ 2026. godine, razmotrila je i utvrdila Izvještaj o učešću 
ministra mr Marasha Dukaja na UET Forumu Evropskog univerziteta u Tirani, 8 – 9. aprila 2026. 
godine, Tirana, Albanija. 

 




